
 

 

表一：對全國人大就有關「雙普選」決定的認知度（%）  

  百分比 

不知道  35.0 

知道  65.0 

(樣本數) (834)  

問題：「喺呢個調查之前，你知唔知道全國人大已經作出決定，香港喺 2012 年唔會實行

『雙普選』，但喺 2017 可以普選行政長官，之後立法會全體議席亦可以由普選

產生呢？」 

 

表二：對全國人大就有關「雙普選」決定的接受程度（%）  

 2009 年 8 月 2008 年 1 月 

完全不接受 6.1 )  5.3 )  
不接受 24.1 ) 30.2 16.1 ) 21.4 
接受 53.4 ) 58.2 ) 
完全接受 6.6 ) 60.0 14.0 ) 72.2 
不知道／很難說 9.7  6.5  

(樣本數) (833) (909) 

問題：「對於全國人大嘅有關決定，即香港喺 2012 年唔會實行『雙普選』，但喺 2017 可

以普選行政長官，之後立法會全體議席亦可以由普選產生，你係完全唔接受、

唔接受、接受，定係完全接受呢？」 

 

表三：對兩種政改態度的認同（%）  

 百分比 

應該繼續堅持 2012 年雙普選，以爭取最大民主發展空間 38.1 

就 2012 年政改方案妥協以達成共識，讓香港民主發展向前走 51.3 

其他意見 1.7 

不知道／很難說 9.0 

(樣本數) (833)  

問題：「特區政府今年底便會推出 2012 年嘅政改諮詢，現時有意見認為，應該繼續堅持

2012 年『雙普選』，咁樣可以爭取最大嘅民主發展空間；亦有意見認為，要尊重

人大嘅決定，放棄 2012 年『雙普選』嘅堅持，就 2012 年嘅政改方案妥協以達

成共識，俾香港嘅民主發展向前走，你認同邊種意見呢？」 
 



 

表四：對立法會能否就政改方案達成共識的估計（%）  

 百分比 

不樂觀 54.2 

一半一半 26.4 

樂觀 14.1 

不知道／很難說 5.3 

(樣本數) (834)  

問題：「你對立法會就 2012 年嘅政制方案能達成共識感到樂唔樂觀呢？係唔樂觀、樂

觀，定係一半一半呢？」 

 

表五：對 2012 年政改方案能達成共識不樂觀的主要原因（%） 
【只問對政改方案能達成共識表示不樂觀的受訪者】  

 百分比 

各方分歧太大 32.8  

北京中央已有決定，不會妥協 16.0  

北京中央不會給香港有真正民主 13.5  

特區政府沒有能力 8.4  

泛民主派不會妥協 5.5  

保守派不會妥協 4.0  

立法會／立法會議員沒有能力 2.9   

香港人不團結 2.2  

政改未諮詢民意 1.6  

各方都未準備好普選／時間不足 1.1  

其他 4.4 

不知道／很難說 7.5 

(樣本數) (451)  

問題：「請問你對政制方案能達成共識覺得唔樂觀嘅最主要原因係乜呢？」 
【開放式問題，不提示答案】 

 


